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Weil Elternliebe keine Entfernungen kennt – Unsere Leistungspakete 
Unsere Angebote eröffnen Dir neue Wege, damit es für Dich und Dein Kind nach einer Trennung gut 

weitergehen kann. Du beteiligst Dich mit einem Elternbeitrag in Höhe von ca. 20 % unserer laufenden 

Kosten. Den restlichen Bedarf finanzieren wir durch Spenden und Fördermittel. Du kannst jederzeit zum 

nächsten Monat kündigen.  

 Familienhandwerker   Elternbeitrag von 25 €/pro Monat  

Eltern bleiben. Mit Weisheit. Liebe. Entschlusskraft und Verantwortung. Dein Kind braucht in allen 

Himmelsrichtungen Deine Fürsorge. Wir bieten pragmatisches Handwerkszeug. Dieses Angebot 

ermöglicht Dir:  

• Kostenfreie Übernachtung und Spielbereich bei ehrenamtlichen Gastgeber*innen: In der 

Regel können wir zwei kostenbefreite Übernachtungen pro Monat für Dich vermitteln. Bei 

vielen Gastgeber*innen kann auch Dein Kind mit Dir übernachten. Viele unserer Gastgeber*innen 

bieten auch einen Rückzugsort während des Tages an. Nach Möglichkeit vermitteln wir ein 

Kinderzimmer auf Zeit bei privaten Gastgeber*innen, kooperierenden Kindergärten und 

Familienzentren. 

• Individuelle Pädagogische Elternberatung: Monatlich kannst Du eine telefonische und 

individuelle Beratung mit einer pädagogischen Fachkraft rund um Deine Fragen der Erziehung, der 

Umgangsgestaltung und der Elternschaft à 45 Minuten buchen. Den Termin buchst Du einfach über 

unseren Online-Kalender auf unserer Webseite.  

• Coaching Selbstfürsorge: Kinder brauchen Eltern, die auch gut für sich selbst sorgen. Unsere 

professionellen Coaches laden Dich für 3 Monate zu einem individuellen Coaching zur Stärkung 

von Selbstwahrnehmung, Selbstfürsorge und Selbstverantwortung ein. 

• Digitaler Elternabend: Fernbeziehungen sind kein Kinderspiel. Schon gar nicht für Dein Kind. 

Monatlich kannst Du am digitalen Eltern-Abend „Zug der Kraniche“ teilnehmen. Der 

Elternabend wird von einer pädagogischen Fachkraft moderiert. Du erfährst den Rückhalt der 

Community und kannst Dein Erfahrungswissen teilen.  

• Pädagogischer Podcast: Halbjährliche Podcast-Episoden zur Unterstützung der 

Bindungssicherheit Deines Kindes mit wertvollen Tipps zur Trennungsverarbeitung und zur 

Ressourcenstärkung. 

• Pädagogische Elternbriefe zum Lesen: Regelmäßige Praxisimpulse und Anregungen für 

multilokale Nachtrennungsfamilien zur qualitätsvollen Umgangsgestaltung und für eine kooperative 

Elternschaft. 

• Erstberatung und Service: Eine individuelle telefonische Erstberatung zu Gastgebern am 

Wohnort Deines Kindes und vier Podcasts zum Kennenlernen unseres Besuchsprogramms stehen Dir 

zur Verfügung. Wir betreuen Dich und Deinen Gastgeber persönlich.  

 

Für Hilfeberechtigte vergeben wir einmalig eine förderungsberechtigte Mitgliedschaft für die Dauer von 12 

Monaten. Dein Elternbeitrag reduziert sich damit auf 15€/Monat. 
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Für alle unsere Angebote machen wir das Unmögliche möglich. Fast immer. Fast überall. Wir hoffen auf 

Dein Verständnis für das, was wir Dir nicht bieten können: 

 

X Mitnahme Deiner Verwandtschaft zum 

Gastgeber X Zweites Zuhause für ein Wechselmodell 

X Vermittlung von Zweitwohnung oder 

Langzeitaufenthalten X Vollzeit-Verpflegung beim Gastgeber 

X Mitnahme von Haustieren X Erstattung von Fahrtkosten 

X Rechtsberatung/Therapie/Mediation X Ämter- und Umgangsbegleitung 

X Partnerschaftsvermittlung   
 

 
 


